
１　基本事業の目的

関係課：

主管課：

基本事業

施策

対象（誰，何を対象としているか）

政策

基本事業評価シート

意図（どのような状態にしたいのか）

２　基本事業の成果状況（意図の達成度を図る成果指標とその動向）

向上指針

向上指針

向上指針

向上指針

目標達成度

目標達成度

目標達成度

目標達成度

対前年度

対前年度

対前年度

対前年度

次年度課題

次年度課題

次年度課題

次年度課題

      72.80

   2,979.00

     484.00

       0.00

      69.60

   3,061.00

     466.00

       0.00

      75.40

   3,177.00

     478.00

       0.00

      75.50

   3,180.00

     490.00

       0.00

      75.50

   3,190.00

     495.00

       0.00

      75.00

   3,200.00

     500.00

       0.00
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自主的なサークル活動の支援と学習機会・場の提供

自主的なサークル活動の支援と学習機会・場の提供

市民が，生涯学習に自発的に参加できるよう，学習できる機会・場の
提供に努める。

課題としない

課題とする

課題とする

（状況）生涯学習の機会に満足している市民の割合は，目標値の75％を0.4ポイント上回っ

（状況）前年度と比較して116人増加しましたが，目標値には届かない状況です。

（状況）前年度と比較して12サークル増加しましたが，目標値には届かない状況です。

ています。

（原因）公民館講座では，健康づくりや音楽を楽しむ講座など，当日受付可能な講座に参加

（原因）平成27年度から停滞していた公民館サークル数も前年度と比較して11サークル増加

（原因）公民館4館の稼働率は，前年度と比較して横ばい（H29：41.1％→H30：41.45％）で

者が集中しました。夜間講座の開設も参加者の増加につながっています。今後更に，魅力あ

しました。公民館講座から新たなサークルが発足したり，一部のサークルが人数増加により

すが，公民館等生涯学習施設のみならず，文化会館，市民活動支援センター，保健センター

る講座の開催に努める必要があります。

活動日を分けてサークル化するなどによる増加と考えられます。今後，活動場所の確保が困

等においても多様な自主的なサークル活動が行われています。

難になることが考えられるため，活動時間帯の調整等が課題となります。

令和元年度 （平成30年度実績評価）

生涯学習の機会に満足している市民の割合

市主催の講座・教室の参加者数（年間）

生涯学習サークル数

こころ豊かに暮らせるまち

生涯学習の推進

上がると良い

上がると良い

上がると良い

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

市民

向上

向上

向上

（％）

（人）

（団体）

達成

高

低

基準値（H26）

基準値（H26）

基準値（H26）

基準値（H26）

H29年度

H29年度

H29年度

H29年度

H30年度

H30年度

H30年度

H30年度

R01年度

R01年度

R01年度

R01年度

R02年度

R02年度

R02年度

R02年度

目標値（R03）

目標値（R03）

目標値（R03）

目標値（R03）



向上指針

目標達成度

対前年度

次年度課題

見　込予　算決　算決　算決　算

３　基本事業に係るコスト（単位：千円）

人件費

トータルコスト

事業費合計

４　基本事業の推進状況と課題

前年度の取組内容，成果及び次年度以降に向けた課題

方　向　性

事　業
重点化事　業　費担 当 課

５　基本事業を構成する事務事業の評価

基本事業を構成する事務事業
成　果

推進状況

コスト方向性

成果方向性

次年度への課題

コスト
評　価

       0.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00

自主的なサークル活動の支援と学習機会・場の提供
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        365

      2,574

        154

      1,299

     13,201

        230

        770

    119,593

        226

    183,836

        331

          0

         93

        126

      2,619

        107

      1,302

     17,379

        231

      1,922

    119,040

        285

    187,634

        243

    337,278

        115

        438

      2,656

        154

      1,395

     23,395

        231

      3,050

    119,859

        638

    107,220

        322

    689,982

           265,636            322,674            668,259            949,455            280,770

維持

維持

維持

維持

維持

増加

維持

増加

維持

維持

維持

維持

増加

横ばい

横ばい

向上

横ばい

横ばい

横ばい

横ばい

横ばい

向上

横ばい

横ばい

横ばい

向上

維持

改善・効率化

維持

維持

維持

維持

改善・効率化

維持

維持

維持

維持

維持

維持

対象外

対象外

対象外

対象外

対象

対象外

対象外

対象

対象

対象外

対象

対象外

対象外

            22,600             25,819             27,271                  0                  0

社会教育関係各種負担金

社会教育委員の会議開催事業

社会教育指導員事業

市PTA連絡協議会支援事業

夕べのコンサート事業

もりや学びの里施設維持管理事業

子ども会育成補助事業

成人式事業

公民館運営管理事業

大野地区公民館運営事業

図書館運営管理事業

図書館協議会開催事業

中央公民館改修事業

一部停滞あり

課題あり

向上

削減

　公民館事業については，一部の講座や公民館まつりを運営協力員（サークル代表・地域住
民等）の意見をもとに設計するなど，指定管理者のノウハウと地域住民のノウハウをコラボ
レーションした内容のものが増え，市民が相互に学び合い教え合う場となりました。
　図書館運営については，サービスの基本的な方向性を明らかにするため，運営基本方針を
策定しました。
　中央公民館のリニューアルオープンを含め，今後更に，市民が安全にかつ安心して生涯学
習活動や地域コミュニティ活動を実施できる環境整備に努める必要があります。

○

○

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

生涯学習課

           288,236            348,493            695,530            949,455            280,770

基準値（H26） H29年度 H30年度 R01年度 R02年度 目標値（R03）

H29年度 H30年度 R01年度

H28年度 H29年度 H30年度 R01年度 R02年度


